

પ્રશ્ન: બે બેલાવોની વચ્ચે કઈ વર્તણૂક જોવામાં આવે છે?



Cats તે જાણે તમને બેલાવોની વચ્ચેની વર્તણૂક જાણવામાં આવે શીખવાડે. શૂર કથા, તેણીની નજીક પેસીને તેને બેલાવો, જાણે તેણી આવે તો જાણે તેને સાથે જાવાનું આપે. ધીરે ધીરે દુર જાય, જાણે તેણી સાથે અંતર સુધી ન આવે. આ કથે જાણે તેણીને સાથે ભૂખ લાગી હોય. પછી તેણીને તમને સાથે "વાતે" કથા શખવાડે. આ કથા મટે તેણીના મથ ઉપર ખોથકની ક વાટકી થખીને અથ્થા ખજળની આખીને તેણીનું નામ બેલાવનું ચલુ થખો. તેણીના પગ ઉપર ઉભે થખીને તેણીને સાથે ચેજવસતું મળવા નહી દયો. તેણીને "બેલાવ" દયો. ડો.બ્રુસ ફોગલે કહે છે કે બેલાડીના મજમં (હોવેલ બુક હાઉસ). "આ ક ક કુ અને અથ થીન પ થક થયા જેવુ કદાર લાગે છે." પણ જો તમને બેલાડી ક જાણે પણ ખોવાઈ ગઈ હોય અને તેને તમને બેલાવવાનો જવાબ આપત શીખવ્યું હોય, તે તે કથા આભયે થશે કે તેણી તેના મજમં થખીને તેકેવી થીતવાપથ્યુ તેશીખી છે."

પ્રશ્ન: બેલાવોની વચ્ચે કઈ વર્તણૂક જોવામાં આવે છે?

બેલાડી પોતને દય શનચિ કથે શકે છે અને તે તે કુત્તની જેમ ઘણીવાર ખોવાની જૂથ પડતે નથી. જો કે તમને બેલાડીને સમ્યે સમ્યે નવડાવવી જોઈ. ઉદાહરણ તરીકે, તેને કદાર તમને બેલાડીને ફિદાનું સ નાન આપવુ પડશે. લાંબ વાળવાળી બેલાડી તેના વાળ ગુચઈ ન જાય અને નસિ તેજ ન થય તેના મટે સામચકિપણે તેના વાળ ઘેવાની જૂથ છે. ક બેલાડીને નવડાવવુ સથળ નથી. થેડી જાતે ના અપવાદ સાથે મેટા ભગની બેલાડી પાણીને ઈક કાટે છે અને તેને નાહવુ ગમત નથી. તમને મતિ થી મદ લ થો, ખાસ કથેને જો તે પહેલી વાર તમને બેલાડીને નવડાવત હોય. ગથ પાણીમં ઘેવાના કપડાને ડુબવો અને બેલાડીની આંખોની આજુબજુના વસિ તથે સાફ કથે. કેટલાક પાળેલા પ થણીને દય શનચિ કથવાવાળા બેલાડીની દરેક આંખમં ખનજિ તેલના થેડાક ટીપા નાખવાની ભલામણ કથે છે, જે તેની આંખોને સાબુની સાથે સુથક થતિકથે છે.

જો તમને વાળ લાંબ હોય તે તેને ઘેત પહેલા સંપૂર્ણ ણપણે બ થશ કથે. ભયેલા વાળ અને ગુંચવણ તમાસો. ધીરે ધીરે કોઈ પણ નાનકડા ભયેલા વાળ તમને આંગળીથી જુદા કથે. જો ખી શકે તે નાના ભયેલા વાળ વખિજીતકથે, જાણે તે સુધી તેજુદા પડી ન જાય. સાવરેતથે કે ભયેલા વાળ ખેચવા નહી, આ પીડા આપે છે! મેટા ભયેલા વાળ વ જાવસાચકિ દય શનચિ ખનાવવાળા પાસે જઈને કાપવા જોઈ. ક સાથે ગુણવત ત ધ્યવતે બેલાડીના શેમ પુથી તમને બેલાડીને નવડાવવાનું પસંદ કથે. જો તેને લાગે કે તમને બેલાડીને થેડા ચંરડ છે, તે ચંરડનું શેમ પુ વાપથે. જો તમને બેલાડીને લાંબ વાળ હોય તે તે બેલાડીનું શેમ પુ જે લેપથી ઘેવા મટે વપથુતહોય તેવાપથે, જે તમને વાળાને ગુંચવણથી ખચવવા મદ કથે. તેને ઘણા ટુવાલ, કપાસના પોત, કાગળના ટુવાલ, ક થળ ખી સાદડી નીરેના કુંડા મટે અને જો તમને બેલાડીના વાળ લાંબ હોય તે વાળ સુકવવાના ચંત થી જૂથ પડશે.

નસિ ચતિકથે કે તમને ઘર છામં છુ ૭૦ ડીગ થી અથ્થા તેના કથત વઘથે ગથ હોવુ જોઈ. તમને બેલાડીના કાનમં કપાસનું પુંમુ ભયવો કે જેનાથી કાનની નળીમં પાણી ન જાય, જે રેપ લગાડી શકે છે. કુંડામં થળ ખી સાદડી મુકે જેથી તમને બેલાડી લપસી ન જાય. જો તેને લાગે કે તમને બેલાડી કદાર બટકુ ભથે અથ્થા ઉગરથો મથે, તે ટુવાલની સાથે આજુબજુમં વાહકમં નીરે થખો. આ થીતજો તમને બેલાડી ભગવા કોશશિ કથે અથ્થા ગુસ સે થઈ જશે, તે તેને વાહકમં મુકે જાણે તે સુધી તેશાંત ન થય. પાણીના કુંડાને ગોઠવો અને તમને કાંડા ઉપર તમાસો. નવશેકુ શ થેષ ૬ છે. હવે બેલાડીને કાળજીપુથી વક કુંડામં મુકે. તમને મતિ થ બેલાડીને પકડશે તે જાણે તેના શથીથે ભેનુ કથે. કેટલીક બેલાડી ટોટીથી છાટવાથી ડરે છે, જો તે ટોટીથી છાંટીને તમને બેલાડીને નવથવવાની ચોજના ખનાવત હોય તે તે તમને બેલાડી ઉપર છોડો, જેને લીધે તમને બેલાડી આ અવાજની સાથે ભળી જશે. જો તે ચંરડનું શેમ પુ વાપથત હોય, તે પહેલા તમને બેલાડીની ગથન

ભેની ક્ષેત્રે જેનાથી ચંરડ તમી ળેલાડીના રેહથ ઉપર જવા પૂ જ્યત ન નહી ક્ષે. શેમ પુની પાછળ આપેલા મથ ગદથ શકેનુ અનુસથ ક્ષે. સામન્ય થીતે ચંરડનુ શેમ પુ તમી ળેલાડીના શથીર ઉપર થેડી મનિટો મટે થ્દે છે. જો તમી ળેલાડીને ચંરડની ગંભીર સમ્સ્યા હોય, તે તમી ળેલાડીને અને ઘથ્ને સાથ્વાર આપવી પડશે.

તમી ળેલાડીને નવથવ્યા પછી, ડ ક કાગળના ટુવાલની સાથેત્તમી પુછડી અને પગને ડાઘો લગાડો કાથ્થકે આ વસિ તથે ઘણા પાણીને શોષણ ક્ષ્વાનુ વલણ ધ્યવે છે. પછી તમી ળેલાડીને કુંડામંથે ખ્હાર કાઢો અને ડ ક ટુવાલથી વીટો. જો તમી ળેલાડીના વાળ ટુકા હોય અને ઘર ગથ્ હોય તે તમી ળેલાડીના વાળને ડ ની મ્ખા કોથ થ્મા દ્યો. લાંબવાળાવાળી ળેલાડી જો કે વાળ સુકા ક્ષ્વા મટે dryer નો (નીચ પથે) ઉપયોગ ક્ષ્વો પડશે કાથ્થકે તેમા વાળને સુકાત વાર લાગે છે.તમી ળેલાડીના રેહથ ઉપર ગથ્થે ન લાગે તેમી કાળજી થખશો. ળેલાડીના વાળ સુકા ક્ષ્ત પહેલા dryerની ગથ્થે તમથ કાંડા ઉપર ત્માસશો. લાંબ વાળવાળી ળેલાડી ના વાળ વધ્ધિદીશામં બ્થ ક્ષે,જ્યા તેમા વાળ પડ્યા છે, તેમા મથ ત્ફ, વાળને ખંખેથે અને મ્થેલા વાળને દુર ક્ષે.